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Subiectul I
O minge este aruncată în sus de pe marginea acoperișului unei clădiri, înaltă de 20 m. După o secundă se dă drumul, din același loc, unei a doua mingi care va cădea liber. Se pot neglija frecările cu aerul. 

a) (3p) Cât ar trebui să fie viteza inițială a primei mingi pentru ca ambele să cadă pe sol la același moment de timp? Să se reprezinte pe același grafic înălțimile la care se află mingile la diferite momente de timp. 

b) (3p) Să considerăm acum că se cunoaște viteza v0 a primei mingi și dorim să determinăm înălțimea h a clădirii (corpurile ajung pe sol tot la același moment de timp). Calculați înălțimea clădirii în două cazuri: v0 = 6 m/s  și v0 = 9 m/s.

c) (3p) Să se afle valorile vitezei inițiale a primei mingi pentru care nu este posibil ca ambele mingi să ajungă simultan pe sol, indiferent de înălțimea clădirii.

Subiectul II

	Un corp de masă m = 10 kg se află pe un cărucior de masă M = 50 kg care are o formă de plan înclinat (pană) cu un unghi α = 30o. Neglijând toate frecările și considerând accelerația gravitațională g = 10 m/s2, să se determine accelerația relativă, față de cărucior, a corpului m în următoarele cazuri:

a) (3p) Sistemul este lăsat liber. (ca în Fig. 1)

b) (3p) Căruciorul este tras cu accelerația a = 4 m/s2. (ca în Fig. 2)

c) (3p) Căruciorul este tras cu accelerația a = 4 m/s2, iar corpul de masă m este prins de un perete vertical prin intermediul unui fir ideal trecut peste un scripete aflat în vârful căruciorului. (ca în Fig. 3)
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Subiectul III

Să se afle distanța parcursă în ultima secundă de o picătură de apă care cade liber de la înălțimea H = 1000 m, în următoarele cazuri:

a) (3p) Picătura nu ciocnește alte picături.

b) (3p) Picătura are masa M = 90 mg și la înălțimea h = 500 m se unește cu o altă picătură mai mică, de masă m = 10 mg, care, la rândul ei, cade liber de la înălțimea h0 = 505 m.

c) (3p) În timpul căderii sale, picătura suferă un număr foarte mare de ciocniri cu picături mai mici, astfel încât se poate aproxima că masa acesteia este direct proporțională cu distanța y parcursă: [image: image4.png]
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 este o constantă. Picătura începe să se formeze la înălțimea H, astfel încât masa sa inițială poate fi considerată nulă. Mișcarea picăturii poate fi aproximată ca fiind uniform accelerată pe tot parcursul căderii.
Se neglijează forțele de frecare cu aerul. 

subiecte propuse de lect. univ. dr. Leontin PĂDURARIU
I





Fig. 1





Fig. 2





Fig. 3








Pagina 1 din 1
1.
Fiecare dintre subiectele 1, 2 respectiv 3, se rezolvă pe o foaie separată care se secretizează.

2. În cadrul unui subiect, studentul are dreptul să rezolve cerinţele în orice ordine.

3. Durata probei este de 2 ore din momentul în care s-a terminat distribuirea subiectelor către studenţi.

4. Studenţii au dreptul să utilizeze calculatoare de buzunar, dar neprogramabile.

5. Fiecare dintre cele trei subiecte se punctează de la 10 la 1 (1 punct din oficiu). Punctajul final reprezintă suma acestora.

